

Специфіка тьюторської діяльності дозволяє повною мірою використовувати весь арсенал методів, прийомів та засобів навчання, виховання й спілкування традиційного навчання у поєднанні із специфічними розробками інноваційних моделей.

Підводячи підсумок, слід ще раз відзначити, що технологія тьюторської діяльності є галуззю творчого підходу тьютора до організації та здійснення професійної діяльності в окремо вибраному напрямку, що в своїй основі містить кращі традиції традиційної педагогічної теорії і практики, які доповнюються прогресивними інноваційними шуканнями в галузі педагогіки, психології та інформаційно-комунікаційних технологій. Зважаючи на різноплановість можливих тьюторських практик технологію тьюторської діяльності слід віднести не просто до педагогічних технологій, а до освітніх технологій, що по суті є сукупністю науково і практично обґрунтованих методів та інструментів для досягнення бажаного результату в будь-якій галузі освіти. Цей вибір пояснюється тим, що тьюторство крім педагогічних містить у собі ще й різноманітні соціальні, управлінські, культурологічні, психолого-педагогічні, методичні, економічні, комунікативні та інші суміжні аспекти.

ОСВІТА, НАУКА І КУЛЬТУРА МОЛОДІ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ І ЗАГРОЗ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

*Лозовицький О.С., к.політ.н., доцент Конотопського інституту
Сумського державного університету, докторант Національної
Академії державного управління при Президентові України*

Сучасна ситуація в державі й суспільстві вимагає негайних заходів, спрямованих на формування стратегії соціально-економічного, політичного й культурного розвитку України, що припускає послідовну реалізацію заходів довгострокового характеру, спрямованих на подальше вдосконалювання держави, підвищення рівня життя його населення. Це вимагає формування базових умов, які дозволять планомірно підготовляти основу для кожного наступного етапу перетворень.

Насьогодні в Україні склалася ситуація, коли життєздатність

молодіжних центрів і організацій знаходиться під знаком питання через розмаїття і відсутність збалансованості між різними формами молодіжної співпраці, що в умовах сучасних викликів і загроз, зокрема фінансово-економічної кризи призводить до деструктивізації розвитку ювенальної політики України.

Головною константою розвитку молодіжної політики є забезпечення інтересів її просування на державному рівні, фінансування різних молодіжних структур і підрозділів, поєднання політичного прогресу з соціально-економічними цінностями молоді. Першочерговими завданнями є насамперед, створення та функціонування різного роду молодіжних проєктів, заохочення молоді в наукові та культурологічні, соціокультурні проєкти. Нові перспективи розвитку державності зумовили виникнення багатопланових, складних проблем, що потребують певної реагентності на виклики і загрози, перегляду усталених підходів і стереотипів. Найважливішими для молоді є доступ до якісної освіти, медичних послуг, культурного дозвілля, наукової діяльності тощо.

Освіта є базою для розвитку успішного майбутнього молоді, запорукою виховання соціальних цінностей, містком між поколіннями і способом конкурентоздатності в умовах виникнення загроз і викликів на світовій арені. Актуальним завданням є забезпечення рівного доступу молоді до якісної освіти протягом життя для саморозвитку, самореалізації та успішної інтеграції у громадянське суспільство.

Певні пертурбації і спекуляції щодо національних, мовних та релігійних питань поряд з євроінтеграцією України стали симбіозом виникнення непопулярних рішень, призвели до небезпечних тенденцій міжрегіонального відчуження та формування потенційних загроз цілісності держави. Таким чином, створення сприятливих умов для розвитку молоді, охорони освіти, науки, культури є головним компонентом розбудови держави в сучасних умовах. Шлях подолання труднощів євро-інтеграційних процесів в Україні, які фокусуються в низку проблем забезпечення її безпеки, полягає у створенні високої конкурентоспроможності економіки країни, підвищенні її обороноздатності, зростанні добробуту населення, розвитку української політичної нації і отриманні Україною належного статусу в системі міжнародних відносин.

Геостратегічне положення України таке, що знаходячись між двома

воєнно-політичними та економічними союзами: з одного боку, Росією, з іншого США, НАТО і Євросоюзом, кожна із сторін намагається втягнути Україну в зону своїх інтересів. Таким чином у відношенні нашої держави сповідуються принципи «перетягування канату», втягування в зону своїх інтересів. Насамперед, це геополітичні ризики і виклики, пов'язані із загостренням політичного суперництва між Заходом (НАТО) і Сходом (Росією) щодо впливу в регіоні Центрально-Східної Європи, які проявляються, зокрема, у вигляді окремих заходів політичного, економічного та інформаційного тиску на Україну з боку Російської Федерації.

Україна сповідує багатовекторну стратегію у зовнішній політиці і після отримання незалежності постійно шукала точки дотику як у європейському так і в східноєвропейському напрямку. Значним ризиком у площині ціннісних орієнтирів і бажання українського суспільства є наявність внутрішнього опору євроатлантичному курсу України. Серед молодіжних груп відбулась певна трансформація в суспільстві на прихильників і опонентів європейської і євроатлантичної інтеграції, намагання закріпити за собою статус члена-засновника ООН, активно відстоювати і розвивати відповідний міжнародний імідж. В цьому контексті, приєднання до НАТО, що ігнорує і грубо порушує норми і принципи міжнародного права, значно послаблює імідж України в очах світової спільноти.

Все це змінить якісні характеристики молодіжного сектору – відбудеться поступ у розвитку інноваційного потенціалу молоді, що забезпечить природні, демократичні та справедливі умови розвитку в Україні для кожної молодої людини й буде найкращим стимулом до формування її як конкурентоздатної особисті.

ЗАСТОСУВАННЯ ІКТ ДЛЯ МОДЕЛЮВАННЯ ФІЗИЧНИХ ЯВИЩ

Олефір Л.А., магістрант ГНПУ

У процесі викладання фізики в шкільному курсі виникає потреба вивчати фізичні явища, які в реальних умовах прослідкувати неможливо, або це пов'язано з шкідливими факторами чи з матеріальними витратами. В той же час можливості ІКТ дозволяють це зробити. Виникає протиріччя між об'єктивною необхідністю